
5 Les trois boites
Grégoire est invité par Monty pour participer à un jeu télévisé. Monty présente à Grégoire trois
boites. Dans deux d’entre elles, il n’y a rien. Dans la dernière se trouve une pierre raportée de la
Lune.

Grégoire commence par désigner une des trois boites. Monty choisit alors une seconde boite,
l’ouvre, et montre à Grégoire qu’il n’y a rien dedans. Grégoire peut maintenant décider d’ouvrir la
boite qu’il avait déjà choisi, ou de changer d’avis et d’ouvrir la dernière boite. Que doit-il faire ?

Source: drouot.com

5


	Les trois boites

